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Vec 
Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie Súťažných podkladov č. 2 

 
 
Identifikácia verejného obstarávania: 
Verejný obstarávateľ:  Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica 
Predmet zákazky: Rekonštrukcia a zosilnenie ciest II. a III. triedy vo vlastníctve BBSK -  vybrané 

úseky ciest v okresoch Krupina a Veľký Krtíš 
Vyhlásené: Výzvou na predkladanie ponúk (č. 5), zverejnenou v systéme JOSEPHINE dňa 

19.02.2020 a zaslanou všetkým záujemcom, zaradeným k momentu vyhlásenia 
výzvy do zriadeného dynamického nákupného systému (ďalej len „DNS“) 
s predmetom Asfaltovanie cestných komunikácií vo vlastníctve 
Banskobystrického samosprávneho kraja a súvisiace práce. 

 
 
Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie Súťažných podkladov (ďalej len „SP“) zo dňa 26.02.2020 k vyššie 
identifikovanému verejnému obstarávaniu verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. 
o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) 
poskytuje všetkým záujemcom nasledovné vysvetlenie:  
 
Otázka č. 1: 

„V súťažných podkladoch bod 24 je uvedené aké doklady a dokumenty požaduje predložiť verejný obstarávateľ 

od úspešného uchádzača v rámci súčinnosti. 

Jedným z týchto dokladov má byť podľa odstavca „a“ dôkaz o existencii poistenia. Uchádzač má uzatvorené 

rámcové poistné zmluvy. 

Bude považovať obstarávateľ túto svoju požiadavku za splnenú pokiaľ úspešný uchádzač predloží poistné 

certifikáty vydané k týmto rámcovým zmluvám preukazujúce splnenie obstarávateľových požiadaviek 

definovaných v bode24, odstavec „a“, ako i v článku VIII zmluvy o dielo ?“ 

 
Odpoveď č. 1:  
Verejný obstarávateľ bude akceptovať dokument, z ktorého budú vyplývať všetky náležitosti uvedené 
v súťažných podkladoch, t.j. dokument, ktorým úspešný uchádzač preukáže, že má uzatvorené a platné poistenie 
s vinkuláciou poistného plnenia v prospech verejného obstarávateľa (objednávateľa) na poistenie všeobecnej 
zodpovednosti za škodu a poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú vadným výrobkom, za škody na zdraví 



alebo proti vecným škodám spôsobeným v dôsledku činnosti poisteného alebo spôsobené vadným výrobkom a 
vadne vykonanou prácou s limitom poistného plnenia minimálne vo výške zmluvnej ceny diela s DPH. Toto 
poistenie musí byť platné počas celej platnosti a účinnosti zmluvy o dielo. Úspešný uchádzač zároveň preukáže 
verejnému obstarávateľovi za podmienok uvedených v súťažných podkladoch v bode 24. Súčinnosť a uzavretie 
zmluvy bod A) písm. a) platné poistenie na všetky požadované riziká alebo prípadné/možné škody spôsobné 
činnosťou úspešného uchádzača pri zhotovovaní predmetu zákazky. Z predložených dokumentov musí vyplývať, 
že v poistných zmluvách či vo všeobecných poistných podmienkach viažucich sa k poistným zmluvám nesmú byť 
dojednané ustanovenia či výluky z poistenia, ktoré by marili účel poistenia vo vzťahu k predmetu zákazky (dielu). 
 

Otázka č. 2: 

„V súťažných podkladoch – zmluva o dielo – je v článku IX, bod č.2 popísané odovzdanie staveniska. 

Myslíme si správne, že stavenisko bude odovzdané objednávateľom zhotoviteľovi ako celok naraz, t.j. naraz 

všetky úseky na ktorých má byť zrealizovaný predmet zmluvy?“ 

 
Odpoveď č. 2:  
Stavenisko bude odovzdané naraz ako celok, to znamená, že všetky úseky, na ktorých budú realizované 

stavebné práce budú odovzdané súčasne. V protokole o odovzdaní staveniska budú všetky tieto úseky jasne 

a nezameniteľne vymedzené v rozsahu výkazu výmer. 

 

Otázka č. 3: 

„V súťažných podkladoch – zmluva o dielo – sú v článku XX popísané bankové záruky a spôsob ich poskytnutia. 

Podľa znenia bodu č.1 má zhotoviteľ za povinnosť odovzdať výkonovú bankovú záruku ku dňu uzatvorenia 

(podpisu) zmluvy. Vzhľadom na jej účel, ako i skutočnosť, že podpisom zmluvy sa zmluva nestáva účinnou a 

vykonateľnou, máme za to že takto stanovená požiadavka, t. j. predloženie výkonovej záruky pri podpise zmluvy 

je nepresná. 

Môže obstarávateľ v tomto smere prehodnotiť daný text a predloženie záruky vztiahnuť napr. k termínu 

odovzdania staveniska?“ 

 
Odpoveď č. 3:  
Verejný obstarávateľ trvá na svojej požiadavke. Verejný obstarávateľ požaduje predložiť bankovú záruku/zložiť 

zmluvnú zábezpeku pred podpisom zmluvy aby predišiel situácii, kedy by zhotoviteľ zmluvnú zábezpeku po 

podpise zmluvy nezložil, dopustil by sa podstatného porušenia zmluvných podmienok s následkami odstúpenia 

od zmluvy a verejný obstarávateľ by musel verejné obstarávanie na predmet zákazky opakovať. V prípade, ak 

nie je zmluva podpísaná a úspešný uchádzač zmluvnú zábezpeku nezloží, verejný obstarávateľ má zákonnú 

možnosť postupovať v zmysle § 56 ods. 9 ZVO. Verejný obstarávateľ považuje túto podmienku za primeranú, 

preto vykonanie zmien v zmluve o dielo nepovažuje za opodstatnené a zmluva o dielo ostáva nezmenená. 

   
 
S úctou, 
 
 
 

Ing. Monika Debnárová 
kontaktná osoba verejného obstarávateľa 

 

 
  
 


